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У 1992 році відділення приєднали до Немирівсь ої місь ої
лі арні. Кер вати відділенням став Циць о Мирон Воло-
димирович.

Незважаючи на важ ий період в е ономіці раїни,
відділення продовж вало лі вати людей з доволі с ромними
матеріальними стат ами. К пелі поєднанні з масажем,
фізпроцед рами і лі вальною фіз льт рою давали тривал
ремісію перебі захворювань. Термін лі вання всіх хворих
14 днів. Проживання в дво-тримісних палатах блочно о тип .

За цей період на др ом поверсі відділення від рилася
ре о- атолиць а аплич а. Хворі мали змо оздоровлю-
ватись не тіль и фізично, але й д ховно.

У 1999 році відділення поверн ли Яворівсь ій ЦРЛ,
завід вати відділенням став Дмитришин Петро Дмитрович.

Компа тна триповерхова б дівля відділення з отельнею і
водолі вальницею піддалась вплив ро ів. У 2008 році цей
за лад очолив Пот па Ярослав Іванович. Енер ійний лі ар за
сприяння ерівництва район і оловно о лі аря Яворівсь ої

У мальовничом точ Немирівсь о о сосново о ліс 16 липня 1976 ро б ло від рито відділення відновно о
лі вання Яворівсь ої ЦРЛ. Воно стало єдиною надією на порят но від захворювань для безлічі незаможних
людей Яворівсь о о район . Першим завід ючим відділення став Тимч Роман Степанович. Лі вальний за лад
б в розрахований на 60 ліжо , де лі валося близь о восьмисот осіб щоро . Це відділення бальнеоло ічно о
напрям на базі ні альної сір оводневої води. Концентрація сір оводню близь о 120-180 мл/л. У відділенні
ефе тивно лі ються захворювання ш іри, опорно-р хово о апарат , невроло ічні захворювання.

     Представляємо оле

ЦРЛ Короля Теодора Володимировича, з пинив занепад: же
повністю відремонтовано перший поверх. За ва омий внесо
справ збереження здоров’я нації та збереження д ховності

в У раїні йо о б ло на ороджено Почесною відзна ою –
Орденом Свято о Архистрати а Михаїла.

Т т віддано працюють завід вач відділення Пот па Я.І.,
лі арі-невропатоло и вищої ате орії Дмитришин П.Д. і
Я івчи Б.М., за правильним ф н ціон ванням серцево-
с динної системи стежить лі ар- ардіоло Комар Г.С. У
зр чно розташованій реєстрат рі приймають пацієнтів і
стоять на сторожі поряд чер ові медсестри.Є масажний
абінет, де невтомно працюють масажисти Папірни Г.І. і
Свиридова Г.А.; фіз абінет, де з роз мінням справи і щирим
ставленням допома ає пацієнтам Д дя С.В.. Я існо зробить
аналізи фельдшер-лаборант Хімча М.М.. Помірним
навантаженням нала одить робот м’язів і с лобів інстр тор
ЛФК Мартини О.Б.

Не обмин ли ва ою і водолі вальницю.Щоб хворим б ло

зр чно і приємно приймати сір оводневі пелі, відремон-
т вали приміщення. Пот жний внесо лі вання роблять
аплі ації озо ерит .

Від рили імнат відпочин водолі арні і орп сі. За
правильним прийомом процед р стежать медсестри Сахно
Н.Г. і Осьма К.М.

У 2009 році відділенні відродили ідромасаж. Ця
процед ра стим л є і додає тон с т анинам і м’язам,
а тивіз є процеси ровообі , обмін речовин, прис орює
відновні процеси. Гідромасаж – це панацея від стретсів, що
є д же а т альним в наш час. Емоційних перенавантажень
наших пацієнтів позбавляє медсестра Козен о М.Р..

Опірність ор анізм до хвороб підвищ є сприятливий
лімат Немирова, йо о абсолютно чисте повітря. Під час
лі вання пацієнти стають спо ійними, них по ращ ється
сон та настрій. За рі відділення відновно о лі вання
оздоровлює півтори тисячі осіб.

На території відділення, за сприянням дире тора Рава-
Р сь о о ліс осп Савчен а А.А., від рито зон відпочин .

     А т альні новини

У Немирові дбають
за пацієнтів

Нові стратегії протидії
захворюванню
на туберкульоз

У Львівсь ом обласном центрі здоров’я відб лося
е спертне та ромадсь е об оворення Страте ії адво-
аційно о, ом ні аційно о та соціально о мобілізацій-
но о с провод (АКСМ страте ія) протидії захворю-
ванню на т бер льоз Львівсь ій області на 2012-
2016 ро и я невід‘ємно о омпонент обласної цільо-
вої соціальної про рами протидії захворюванню на
т бер льоз на в азаний період.

Вст пним словом об оворення від рив Андрій Базилевич,
завід вач се тор правління охороною здоров‘я Львівсь о о
ре іонально о інстит т державно о правління Національної
а адемії державно о правління при Президентові У раїни,
олова У раїнсь о о лі арсь о о товариства Львові. З
онцепцією прое т Страте ії прис тніх ознайомив оловний
лі ар Львівсь о о обласно о центр здоров’я, оординатор
Про рами «З пинимо т бер льоз в У раїні» Львівсь ій
області Юрій Островерха.

Компонент АКСМ є невід’ємною с ладовою страте ії
Всесвітньої ор анізації охорони здоров’я (ВООЗ) «З пинимо
т бер льоз» і передбачає ініціювання та впровадження
необхідних змін в реалізації державної політи и з онтролю
над т бер льозом, нормативном забезпеченні діа ности и,
лі вання, до ляд та підтрим и хворих (адво ація), знаннях,
ставленні та поведінці різних р п населення для по ращання
виявлення, діа ности и та лі вання т бер льоз ( ом ні-
ація),процес об’єднання та оординації з силь і рес рсів
ромадсь ості, забезпеченні міжсе торальної взаємодії всіх
заці авлених сторін для протидії захворюванню на
т бер льоз (соціальна мобілізація).

Головний фтизіатр Львівсь ої області Володимир
Новосільсь ий навів часни ам заход вражаюч статисти .
У світі 80% населення інфі овані мі роба терією т бер -
льоз ; 60 млн. хворих, 5 тисяч з них помирають щодня.
У раїна посідає 5 місце в Європі з поширення т бер льоз .
В. Новосільсь ий навів та ий при лад: США на лі вання
одно о т бер льозно о хворо о на рі витрачають 250 тисяч
доларів, в У раїні – 50 тисяч ривень. Найбільш соціально
значимо за роз представляють дві нові форми цьо о
захворювання: т бер льоз, спричинений зб дни ами,
неч тливими до антиба теріальних препаратів і т бер льоз,
поєднаний з ВІЛ-інфе цією/СНІДом. Власне від т бер льоз
помирають хворі ВІЛ/СНІДом. Том , та важливо свідомити
всім небезпе и подальшо о епідемічно о поширення
т бер льоз в У раїні, а та ож мобіліз вати сі рес рси
ромадянсь о о с спільства для аде ватно о реа вання і
боротьбі з цим лихом. Лі ар-епідеміоло обласно о центр з
профіла ти и та боротьби з ВІЛ/СНІДом Андрій Соро оліт,
я ий ви он є та ож обов‘яз и се ретаря обласної Коорди-
наційної ради з питань протидії ВІЛ/інфе ції/СНІД та інших
соціально небезпечних захворювань розповів прис тнім про
особливості перебі т бер льоз ВІЛ-інфі ованих осіб та
хворих на СНІД.

Учасни и об оворення обласної Страте ії АКСМ – на овці,
меди и, представни и державних стр т р, ромадсь их
ор анізацій схвалили представлений Прое т та ре омен-
д вали подати йо о для затвердження на обласній оорди-
наційній раді з питань протидії ВІЛ-інфе ції/СНІД та інших
соціально-небезпечних інфе цій, а та ож ре оменд вати
Головном правлінню охорони здоров‘я Львівсь ої обласної
державної адміністрації в лючити цей омпонент в Обласн
цільов соціальн про рам протидії захворюванню на
т бер льоз на 2012-2016 ро и, я а незабаром має пройти
процед р роз ляд та затвердження на сесії Львівсь ої
обласної ради.

Посадові оклади
підвищать

Профспіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни
повідомляє, що Кабінетом Міністрів У раїни прийнято
постанов від 10.05.2012 № 582 «Про внесення змін до
п н т 1 постанови Кабінет Міністрів У раїни від 16 люто о
2011 ро №123», з ідно з я ою посади працівни ів, що
мають право на підвищення посадових о ладів на 60 та 30
відсот ів, та надбав и за тривалість безперервної роботи
розмірах до 60 та 40 відсот ів посадово о о лад , доповнено
посадами молодших медичних сестер спеціалізованих
за ладів охорони здоров’я (стр т рних підрозділів), я і
здійснюють діа ности т бер льоз та надають
лі вально-профіла тичн допомо хворим на заразн та
а тивн форми т бер льоз .

У зв’яз з прийняттям цієї постанови до спільно о на аз
Міністерства соціальної політи и У раїни та МОЗ У раїни
від 05.10.2005№308/519 «Про впоряд вання мов оплати
праці працівни ів за ладів охорони здоров’я та станов
соціально о захист населення» б д ть внесені відповідні
зміни. Та до п н т 1 постанови Кабінет Міністрів У раїни
від 16 люто о 2011 р.№ 123 “Про дея і заходи щодо
підвищення престижності праці медичних працівни ів, я і
надають медичн допомо хворим на т бер льоз”
(Офіційний вісни У раїни, 2011 р., № 13, ст. 547),
доповнивши абзац перший після слів “професіоналам з
вищою немедичною освітою, що доп щені до медичної
діяльності,” словами “молодшим медичним сестрам”.

Постанова набирає чинності з 1 січня 2013 ро .


